
ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA,DO MÊS DE 
NOVEMBRO DE 2016, DO CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA 
DOS ANIMAIS DE INDAIATUBA / SP- REALIZADA NO DIA SETEDO MÊS DE 
NOVEMBRODO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, CONFORME O 
CALENDÁRIO DE REUNIÕES.  

Aos sete dias mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, realizou-se 
na sala de reuniões do SAAE, situado a Rua Tangará, 540, Vila Avaí em 
Indaiatuba, a partir das treze horas, a DécimaPrimeira reunião ordinária do 
COMPDA Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais, 
marcadapara  o dia 07 de novembro, conforme Calendário de reuniões 
para atender a seguinte pauta. 01 – Abertura e verificação do 
quórum:Após a verificação doquórum,o Sr. Carlos Roberto Beggo, 
Conselheiro Titular ePresidente do Conselho Municipal de Proteção e 
Defesa dos Animais, deu início à reunião, agradecendo a presença de 
todos, convidando a mim, Vera Lucia PriesnitzSegretti, Conselheira Titular 
eSecretária Executiva do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos 
Animais, a lavrar a presente ata. 02 – Apresentação da Ata da Reunião 
anterior –DécimaReunião realizada no dia10 de outubro de 2016:O Sr. 
Carlos Roberto Beggo, Conselheiro Titular e Presidente deste Conselho, 
inicia a reunião, perguntando se todos receberam a Ata e se tem alguma 
observação pertinente a ser feita,  foi colocada em deliberação e aprovada 
por todos os conselheiros(as) com direito a voto.03 – Simone Brandestini 
Lima - Convenio da Prefeitura com a Faculdade Max Planck para 
atendimento veterinário aos animais de rua ou de tutores carentes: 
Elaine Katayama , Conselheira Titular e Vera Lucia PriesnitzSegretti, 
secretária, estiveram na Prefeitura nesta data e tiveram a informação que 
devido a época de transição dos Prefeitos, esse assunto deverá ficar para a 
próxima gestão. Foi solicitado à Sra. Maria Fernanda Vianna Marvulo, 
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Conselheira Titular o envio ao COMPDA, através de e-mail, uma cópia da 
correspondência que a Faculdade de Veterinária Max Planck enviou à 
Prefeitura, onde consta a lista de material que normalmente é utilizado 
nos casos de atendimento aos animais e outros tópicos do convênio. 04 – 
Adriano Mayoral – Estudos e mudanças na Lei da Criação do Centro de 
Zoonoses – Estudo para a criação do Fundo de Proteção Animal e um 
impresso para ser entregue na abordagem de pessoas de cometem maus 
tratos à animais, quando denunciados – Adriano Mayoral não estava 
presente na reunião, ficando esse assunto ainda em pauta para uma 
próxima reunião. 05 –Vera Lucia PriesnitzSegretti – Entrega dos 
Crachás:feito a entrega para os membros presentes,assinando assim o 
termo de responsabilidade do uso do mesmo. 06 – Elaine Katayama – 
Palestras em Escolas Municipais: Informou que devido ao final de ano 
letivo, as palestras serão retomadas no ano de 2017. 07 -07 – Convite aos 
Vereadores Eleitos para participarem da nossa reunião de 05.12.16 – A 
Sra. Vera Lucia PriesnitzSegretti, Conselheira Suplente e Secretária leu o 
ofício que será enviado aos mesmo, com a aprovação de todos os 
membros, sendo assim será impresso e encaminhado a eles. 08 – Carlos 
Roberto Beggo – Caminhada aos bons tratos aos animais:Enviou uma 
correspondência, lida na presença dos membros presente, informando 
que esta caminhada está no Calendário da Prefeitura para o 3º domingo 
de janeiro de cada ano, e que esse ano, excepcionalmente será no dia 
04.06.17.09 -Elaine Katayama – Denuncia de Máus Tratos à animais:A Sra. 
Elaine Katayama, Conselheira Titular,  informou sobre o caso de maus 
tratos dos Pastores Malinois, sendo a terceira denúncia, onde foram 
encontrados 8 animais em péssimas condições. Os animais foram retirados 
do local pela Ong Anjos de Patas Indaiatuba, com a colaboração de alguns 
protetores independentes e da polícia,encaminhados para o veterinário e 
posteriormente para lares temporários até a decisão judicial, pois o caso já 
se encontra no Ministério Público, ainda sem solução definitiva. 10 – 
Elaine Katayama – Publicação no face de filhotes para adoção:A Sra. 
Elaine Katayama comentou sobre uma publicação no face, doando 
filhotes, cujos animais vivem na barragem do SAAE, sendo alimentados 
por alguns moradores do local, a cadela deu cria e estão doando os 
filhotes, então será solicitado ao CCZ e ao Sr. Salla, para que esses animais 
sejam devidamente castrados. 11 – Agenda e Pauta para a próxima 
reunião:01 – Carlos Roberto Beggo–Eleição e Reeleição: O Sr. Carlos 
Roberto Beggo, presidente, solicitou um estudo sobre o Regimento Interno
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 deste Conselho, para melhor compreensão sobre a eleição e reeleição dos 
membros. 02 – Daniella Pellizzari – Calendário 2016 – A Sra. Daniella 
Pellizzari, lembrou sobre a necessidade da preparação do Calendário de 
reuniões para o ano de 2017. Extra Pauta: 01 – A Sra. Ligia Perez, 
conselheira titular, fez um convite para os membros e pediu que ajudem 
na divulgação do Bingo da Upar União Protetora de Animais de Rua, que 
será realizado no dia 27.11.16, as 13:00 horas no Clube 9 de Julho, 
inclusive solicitou prendas para o evento. 02     – O Sr. Carlos Roberto Beggo, 
presidente, aproveitou a presença de nosso convidado, Sr. João de Souza 
Neto, vereador eleito para a próxima gestão e solicitou a sua colaboração, 
no sentido de conseguir um Crematório para os animais do município, 
solicitou e informou também, que o CCZ está precisando de mais 
veterinários, para dar conta de cumprir o programa Castração 100% Grátis 
e também para que a lei contra os Fogos de Artifícios seja alterada, 
tornando-a mais eficiente e devidamente fiscalizada. 03 – Aproveitamos 
para registrar que em 11.10.16, apresentamos esclarecimentos à 
Promotoria de Justiça de Indaiatuba, referente ao Processo Administrativo 
nº 23477/2016, com referencia ao ofício 1086/2016, onde a Sra. Sandra 
Fabiano faz reclamações da Secretaria de Urbanismo e Meio Ambiente e 
menciona este Conselho, como sem utilidade. 04 – A Sra. Daniela 
Pellizzari, conselheira titular, informou que procurou o Departamento de 
Informática da Prefeitura – DEPIN, por meio telefônico, solicitando quais 
documentos seriam necessários para a efetivação do espaço do Conselho 
no site oficial da Prefeitura, sendo orientada pela servidora Lucimara que é 
necessário o envio por meio eletrônico (e-mail institucional) das Atas, 
Regimento Interno, Calendário de Reuniões, Composição e a Legislação 
que criou este Conselho. A conselheira Daniela disse aos presentes que só 
não possui as Atas, documentos estes que a secretária Vera, se prontificou 
a digitalizar e a enviar para a conselheira, a qual encaminhará ao DEPIN. 
12- Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Carlos Roberto 
Beggo, Conselheiro Titular e Presidente deste Conselho deu por encerrada 
a reunião.

Indaiatuba, 07 de novembro de 2016.
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________________________          _________________________
  - Carlos Roberto Beggo-                   Vera Lucia PriesnitzSegretti
Vice-Presidente do COMPDA              -Sec. Executiva / Relatora
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